

我国将于10月26日11时14分 发射神舟十七号载人飞船



这是神舟十七号航天员汤洪波(中)、唐胜杰(右)、江新林

新华社酒泉10月25日电 我国将于10月26日11时14分发射神舟十七号载人飞船,飞行乘组由航天员汤洪波、唐胜杰和江新林组成。

神舟十七号载人飞行任务新闻发布会于25日上午在酒泉卫星发射中心举行。中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强会上介绍,经任务总指挥部研究决定,瞄准10月26日11时14分发射神舟十七号载人飞船,飞行乘组由航天员汤洪波、唐

胜杰和江新林组成,汤洪波担任指令长。汤洪波参加过神舟十二号载人飞行任务,唐胜杰和江新林都是首次飞行。

“目前,任务各项准备工作正在稳步推进,执行这次发射任务的长征二号F遥十七火箭即将开始推进剂加注。”林西强说。

这次任务是载人航天工程立项实施以来的第30次飞行任务,也是第12次载人飞行任务,任务主要目的:完成与神舟十六号乘组在轨轮换,驻留约6个月,开展空间科

学与应用载荷在轨(试)验,实施航天员出舱活动及载荷出舱,进行舱外载荷安装及空间站维护维修等工作,同时,持续评估空间站组合体功能性能,获取积累空间站运行的宝贵数据和经验,考核地面支持中心执行空间站运行管理任务的协调性、匹配性,进一步提升空间站运行效率和故障处置能力。

根据计划,神舟十七号载人飞船入轨后,将采用自主交会对接模式,约6.5小时后对接于天和核心舱前向端口,形成三舱三船组合

汤洪波 男,汉族,籍贯湖南湘潭,硕士学位。1975年10月出生,1995年9月入伍,1997年4月加入中国共产党,2010年5月入选为我国第二批航天员,现为中国人民解放军航天员大队一级航天员,陆军大校军衔。2021年6月执行神舟十二号载人飞行任务,同年11月被中共中央、国务院、中央军委授予“英雄航天员”荣誉称号,并获“三级航天功勋奖章”。经全面系统训练,科学合理、公平公正考核,成绩优秀,具备执行任务能力,入选神舟十七号载人飞行任务乘组并担任指令长。

唐胜杰 男,汉族,籍贯甘肃定西,学士学位。1989年12月出生,2008年9月入伍,2013年3月加入中国共产党,2020年9月入选为我国第三批航天员,现为中国人民解放军航天员大队四级航天员,空军中校军衔。经全面系统训练,科学合理、公平公正考核,成绩优秀,具备执行任务能力,入选神舟十七号载人飞行任务乘组。

江新林 男,汉族,籍贯河南杞县,学士学位。1988年2月出生,2006年9月入伍,2010年1月加入中国共产党,2020年9月入选为我国第三批航天员,现为中国人民解放军航天员大队四级航天员,空军中校军衔。经全面系统训练,科学合理、公平公正考核,成绩优秀,具备执行任务能力,入选神舟十七号载人飞行任务乘组。

在轨驻留期间,神舟十七号航天员乘组将迎来天舟七号货运飞船、神舟十八号载人飞船的来访对接,计划于明年4月左右返回东风着陆场。

林西强表示,目前,空间站组合体状态和各项设备工作正常,神舟十七号载人飞船和长征二号F遥十七运载火箭产品质量受控,神舟十七号航天员乘组状态良好,地面系统设施设备运行稳定,发射前各项准备工作已就绪。

(记者 李国利 黄一宸 刘艺)

聚焦杭州亚残运会

龚芸芸夺得亚残运会围棋 女子个人赛历史首金

据新华社杭州10月25日电(记者 胡佳丽 郁思辉)25日,历时三天的杭州亚残运会围棋个人赛在棋院(智力大厦)棋类馆落下帷幕,中国选手龚芸芸夺得女子个人赛金牌,谢海涛获男子个人赛银牌,叶珍珠摘得女子个人赛铜牌。

围棋在杭州亚残运会上成为正式比赛项目,中国队共派出男、女各三名运动员参赛。其中,刘以敏、谢海涛参加男子个人赛,龚芸芸、叶珍珠参加女子个人赛。

女子方面,龚芸芸以三战全胜的成绩夺冠,叶珍珠在第二轮不敌龚芸芸,最终名列第三。

“最后一轮挺顺利的,我觉得今天发挥得还不错。这是围棋首次成为亚残运会比赛项目,我其实也挺紧张的,因为对别的国家(和地区)选手水平不是很了解,第一次参加这么重要的比赛,很想为国争光,我的信念就是要把金牌留在国内。”龚芸芸说。

男子个人赛共进行了五轮比赛,谢海涛以四胜一负收获亚军,韩国选手金东翰以五战全胜夺冠。

田径——女子100米T47级: 中国选手包揽冠亚军



10月25日,中国选手李露在比赛后身披国旗庆祝。当日,在杭州第4届亚残运会田径项目女子100米T47级决赛中,中国选手李露以12秒63的成绩夺冠,单洁获得银牌。

新华社记者 胡宇星 摄

聚焦国家数据局正式挂牌

新华社北京10月25日电(记者 严赋憬 陈炜伟)2023年10月25日,国家数据局挂牌成立。为什么要成立国家数据局?国家数据局的职责是什么?成立国家数据局对我国数字经济的发展有何重要意义?围绕上述热点问题,“新华视点”记者进行了采访。

国家数据局的职责

今年3月,中共中央、国务院印发的《党和国家机构改革方案》对外公布。方案明确,组建国家数据局。

根据方案,国家数据局负责协调推进数据基础制度建设,统筹数据资源整合共享和开发利用,统筹推进数字中国、数字经济、数字社会规划和建设等。

中国工程院院士邬贺铨表示,根据党中央决策部署组建国家数据局,将有力促进数据要素技术创新、开发利用和有效治理,以数据强国支撑数字中国的建设。

方案明确,将中央网络安全和信息化委员会办公室承担的研究拟订数字中国建设方案、协调推动公共服务和社会治理信息化、协调促进智慧城市建设、协调国家重要信息资源开发利用与共享、推动信息资源跨行业跨部门互联互通等职责,国家发展和改革委员会承担的统筹推进数字经济发展、组织实施国家大数据战略、推进数据要素

基础制度建设、推进数字基础设施布局建设等职责划入国家数据局。安徽省数据资源管理局局长朱诚说,本轮机构改革成立国家数据局,是优化数据管理机构和职责体系的重大的改革,是推进国家治理能力和治理体系现代化的重要举措,开创了构建数据基础制度、统筹数据资源整合共享和开发利用、推进数字中国建设的新局面。

北京交通大学信息管理学院与技术国际研究中心教授张向宏说,以国家数据局成立为新起点,我国将形成以数据要素制度为基础,以数据资源开发利用为主线,以数据基础设施为载体,以数据要素整合共享和开发利用、统筹推进数字中国、数字经济、数字社会规划和建设等。

成立国家数据局意义重大

数字经济具有高创新性、强渗透性、广覆盖性,不仅是新的经济增长点,而且是改造提升传统产业的支点,可以成为构建现代化经济体系的重要引擎。党的十八大以来,党中央高度重视发展数字经济,将其上升为国家战略。

根据国家网信办发布的数据,2022年我国数据产量达8.12B,位居全球第二位。怎样让海量数据要素更好发挥生产力作用?国家数据局应运而生,具有重要意义。

中国电子信息产业发展研究院院长张立表示,国家数据局的成立,将有利于强化数据要素制度供给,构建数据流通体系,激活数据生产力,对于构建新发展格局、建设现代化经济体系、构筑国家竞争新优势具有重大意义。

从制度体系角度来说,国家数据局成立,将从国家层面统筹协调数字中国、数字经济、数字社会的规划和建设。去年底,《中共中央国务院关于构建数据基础制度更好发挥数据要素作用的意见》发布,提出20条政策举措,初步搭建了我国数据基础制度体系。国家数据局的履职,有利于更好增强“建”的能力,加快构建数据基础制度。

从产业发展角度来说,国家数据局的成立,能够更好统筹数据资源整合共享和开发利用,推动互联网、大数据、云计算、人工智能、区块链等数字技术加速创新融合,实现数字技术与实体经济的深度融合,成为构建现代化经济体系的重要引擎。

重庆市大数据应用发展管理局局长代小红说,党中央高瞻远瞩、审时度势作出设立国家数据局的重大战略决策,必将形成从中央到地方运行顺畅、充满活力的数据工作格局,对于统筹推动数字中国建设、数字经济发展、数字社会建设、数字基础设施建设、数据管理利用具有里程碑意义。

国家数据局今后的发力点

“我国是首个将数据列为生产要素的国家,数据要素化尚处起步探索阶段,国际上亦无先例可循。数据要素化在资产地位、权属确权、流通交易、利益分配和安全隐私等方面存在诸多障碍。”中国科学院院士梅宏说。

破除这些障碍,离不开国家数据局今后的推进。

记者在采访中了解到,不少企业表达了对目前数据的流通共享难、定价和收益分配无章可循、数据平台的虹吸效应和垄断行为带来收益失序等问题的忧虑。

张立认为,国家数据局应该从“明规则”的角度着重发力,健全数据产权制度,形成完善的授权使用和权益保护机制,构建数据流通交易制度,围绕公共数据授权运营、数据交易过程监督、数据跨境流动监管等细化规则体系,促进数据合规流通。

中国信息通信研究院院长余晓晖表示,长远来看,国家数据局要统筹发展和安全,充分发挥数据的基础资源作用和创新引擎作用,不断做强做优做大数字经济,促进数字经济和实体经济深度融合,为构建新发展格局、建设现代化经济体系、构筑国家竞争新优势提供有力支撑。

巴西市场首笔跨境人民币商业贷款落地

新华社里约热内卢10月24日电(记者 陈威华)记者24日从交通银行巴西分行获悉,交通银行与工商银行携手中国国家电力投资集团有限公司(国家电投),日前成功办理巴西市场首笔跨境人民币商业贷款业务。

两家银行分别放款10亿元与3亿元人民币,期限三年。贷款将用于运营国家电投巴西公司控股的巴西圣西芒水电站。相较于使用巴西雷亚尔贷款,本笔人民币直

贷业务在当前巴西市场利率条件下,预计可为企业节省财务成本6000万元人民币以上。

交行巴西分行负责人表示,该笔业务成功打通了中巴两国本币信用资金往来,进一步丰富了人民币在巴获取与运用场景。

随着中国与巴西经贸往来不断升温,强化本币合作成为两国经贸合作的热点。今年3月,巴西与中国达成了在双边贸易与融资活动中使用本币结算的协议。

老挝人民币清算行服务正式启动

新华社万象10月25日电(记者 马淮钊 赵旭)中国工商银行万象分行日前在老挝首都万象举办启动仪式,正式启动人民币清算行服务。老挝总理宋赛、老挝央行行长本勒、中国驻老挝大使馆临时代办王畅、中国工商银行副行长张伟武等出席仪式。

王畅致辞表示,老挝人民币清算行服务的启动将进一步深化两国金融领域合作。张伟武表示,老挝人民币清算行的设立,是中老金融合作

的重要里程碑,将进一步便利中老双边贸易的本币结算,有效提升资金循环质量,带动技术、人才等要素高效流动,推动两国金融机构深入合作,实现互利共赢。

在仪式上,老挝外贸银行等7家老挝本地银行分别与中国工商银行万象分行签署清算协议。

据悉,老挝人民币清算行由中国工商银行授权中国工商银行万象分行担任,成为中国在东南亚设立的第5家人民币清算行。

声明作废

- ▲舟山市精创石化有限公司遗失公章一枚。
- ▲浙江卡友石化有限公司遗失财务专用章一枚,编码:33090210128050。
- ▲舟山市大润贸易有限公司遗失浙江舟山普陀农村合作银行六横支行开户许可证,核准号:J3420002043501。

中国体育彩票开奖信息

第23122期体彩大乐透开奖号码:前区01 07 09 25 29后区10 12
第23284期体彩排列3开奖号码:3 8 2
第23284期体彩排列5开奖号码:3 8 2 6 9
第23284期体彩20选5开奖号码:05 11 16 18 19

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

舟山购彩者喜中足球胜平负第23127期,奖金495万余元!

“排列3”2000万大派奖来袭 多种投注方式等你来试!

体彩顶呱刮15周年 一起“接好运”! 欢乐不止 好礼不停!

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023122期 基本号: 01 10 12 13 16 17 23 特别号: 22
6+1 第2023122期 基本号: 8 1 0 0 9 2 生肖码:狗
15选5 第2023284期 基本号: 03 05 07 10 15
3D 第2023284期 开奖号码: 3 9 3

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元 舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者, 有更多补助政策帮助你顺利经营! (详情请关注“舟山福彩”微信公众号)



扫一扫关注

